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PROPUESTA
1. PROBLEMA 

A partir de la descripción de los elementos contextuales que condicionan y se ven condicionados por la situación problemática, identificar el vacío de conocimiento o las contradicciones de investigaciones anteriores que se esperan solucionar con el trabajo propuesto. Extensión máxima: 600 palabras
2. OBJETIVOS 
Se debe redactar un objetivo general y los objetivos específicos con los cuales se conducirá la investigación.  Deben iniciar con verbo en infinitivo y deben ser: claros, concretos, alcanzables y medibles. No se deben confundir con las actividades a desarrollar. Sugerencia: 4 objetivos específicos. 
3. ALCANCES Y LIMITACIONES

A partir de las limitaciones que se podrían tener para el desarrollo del trabajo, en cuanto a: fuentes de información, tiempo, recursos humanos y económicos, principalmente, se debe señalar el alcance de los objetivos propuestos, de tal forma que se presente una delimitación clara de la investigación. Extensión máxima: 250 palabras.
4. JUSTIFICACIÓN 

Se deben argumentar las razones por las cuales se considera importante el desarrollo del trabajo de grado.  Debe explicar por qué el tema planteado es pertinente para un Ingeniero en Sistemas y Computación. Extensión máxima: 300 palabras.
5. MARCO TEÓRICO
Constará de dos partes.  Un marco conceptual en el que se presente una descripción sucinta de las principales teorías o conceptos que serán aplicados en búsqueda de la solución del problema planteado, así como de los aspectos metodológicos que serán considerados. El estado del arte que dé cuenta de la revisión del avance de la investigación del tema propuesto, a partir del cual se identificó el vacío de conocimiento o las contradicciones en investigaciones anteriores. Extensión máxima: 1500 palabras
Adicionalmente, se debe incluir la bibliografía referenciada siguiendo las normas IEEE vigentes, para lo cual se recomienda utilizar el gestor de referencias incluido en Word u otro medio disponible como Mendeley. 
6. METODOLOGÍA PROPUESTA
En este punto se debe presentar la forma como alcanzará cada uno de los objetivos definidos en el numeral 2, describiendo, con el mayor detalle posible, las técnicas, los procedimientos y el análisis que permitirá solucionar el problema planteado. 

7. CRONOGRAMA
Establecidas las actividades que se desarrollarán (a partir de la metodología propuesta), se determinarán los tiempos para su realización.  

 PAGE 

